



## 金秋敬老情

“我陪父母过重阳”大型公益调查

主办 齐鲁晚报·今日青岛  
青岛市老龄办

## 看不清记不住,儿女手机真难打

白内障老太想儿女心切,拨不通手机遭遇通话难,盼儿女多回家看看

文/片 本报记者 蓝娜娜

“用座机拨号时的间隔能不能延长一点,我有白内障,每次给孩子们打手机,还不等拨完号码,电话就变成忙音了。”76岁的姜老太说,儿女工作忙碌,连打电话给她的次数都很少,失去老伴的她感到孤独。17日,本报与青岛市老龄办举办的“金秋敬老情——我陪父母过重阳”活动调查表陆续发放,多数老人期盼成家的儿女多回家看看。



被调查的老人均希望儿女能常回家看看。

## 老伴去世,76岁老太期盼儿女多问候

17日11时30分,从一大早就在外遛弯、买菜的76岁姜老太一个人慢慢悠悠地往家走,虽然室外的阳光并不是很强,但姜老太仍坚持戴着一副大大的深色墨镜。

“我有白内障,之前做过手术又复发了,现在看不成电视也读不了报,儿女都不在身边,白天出来溜达溜达就是一天里

最有乐趣的事情了。”姜老太说,她有1个儿子和2个女儿,早已各自成家,平时因为工作忙,孩子们很少来看望她。儿子基本两周回家一趟,看望她的次数最多,两个女儿中,大女儿1个月回家看望她一次,小女儿只在过年、国庆节、中秋节等重要节日才回家看望她。

姜老太称,孩子们陆续成

家后,她就和老伴相互陪伴,生活倒也不是太无聊,最起码平时还有一个可以互相说话的人。三年前老伴去世,她便开始了一个新的生活。“孩子们忙我理解,可有时确实空虚无聊,就盼望着孩子们能多回来看看我,不用他们买礼物或者其他东西,他们能回来看看我就行。”姜老太说。

## 没拨完号就变忙音,给儿女打电话太麻烦

“有时候真是想孩子们了,我就给他们打手机。可我眼睛看不清,也记不住一长串数字,按完前面的号码,还不等按后面的号码,电话就变成忙音了,每次打电话都非常麻烦。”姜老太说,上了年纪后,她的记忆力和行动力都有所

退化,加上患有白内障,即便眼前的东西也是隐约看清。现在,她的孩子们都用手机,电话号码很长很难记,所以每次打电话她都得看几个号码先慢慢拨上,再看后面的号码,稍微耽搁一下时间或者拨错一个数字,就无法顺畅地给儿

女拨打过去电话。

姜老太还称,正因为自己常常拨不通儿女电话,孩子们也并不常给她打电话,所以电话的利用率很低。而每个月又需要交纳24元钱的基本费用,这让平日里比较节俭的她很不愿意。

## 多数老年人

## 盼子女常回家看看



17日,公交集团宏达巴士有限公司36路队工作人员协助本报记者一同发放“金秋敬老情——我陪父母过重阳”活动调查表,在发放的50份问卷中,所有不与子女一起居住的被调查者均称,最希望子女为自己做的事情就是能够常回家看看。

64岁的市民毕女士称,她有1个儿子和1个女儿,两个孩子都比较孝顺,一有空就会回家看望她,基本上一个周能回家三四次。同时,她的孙子、孙女都到了上学的年龄,孩子们的生活负担也比较重,所以她不需要孩子们给她赡养费,也不需要他们每次回家都带着礼物,只要能常常见到孩子们健康、快乐,能和孩子们多聊聊天,她就很满足了。

青岛成立  
慈善工作联席会

如遇重大自然灾害即时召开

本报10月17日讯(记者 蓝娜娜) 17日,为进一步加强对青岛市慈善工作的统筹指导和组织协调,青岛市首次建立慈善工作联席会议制度,对青岛市民政局等21个部门的职责明确划分。联席会原则上每年召开一次,如遇地震等重大自然灾害等特殊情况,将即时召开联席会议。

根据《中共青岛市委办公厅、青岛市人民政府办公厅关于加快慈善事业发展的意见》(青办发[2011]11号)要求,为加快青岛市慈善事业发展,建立推动青岛市慈善事业发展的工作机制,协调青岛市重大慈善活动,研究制定促进慈善事业发展政策,17日,青岛市首次建立慈善工作联席会议制度。

慈善工作联席会议成员共包含21个单位,办事机构设在青岛市民政局,负责联席会议成员单位的日常联络,承办联席会议交办事项。该会议原则上每年召开一次,如遇地震等重大自然灾害等特殊情况,将即时召开。

同时,慈善工作联席会议制度对21个成员单位的职责进行明确划分。其中,青岛市民政局负责市慈善工作组织、协调和落实任务,拟定发展青岛市慈善事业的有关法规和政策,组织开展“中华慈善奖”、“山东慈善奖”、“青岛慈善奖”的评选、推荐、表彰工作;青岛市财政局研究落实扶持慈善事业发展提供必要的财力保障,加强对捐赠善款管理监督,及时拨付基金款项;青岛市慈善总会依法管理和使用海内外组织和个人自愿捐助的善款善物,在政府和社会各界的

参与和支持下,广泛开展慈善募捐和救助工作。

## 农银汇理权益类基金业绩领先

海通证券最新报告透露,截至9月底,农银汇理权益类基金以三年来平均9.86%的增长率排名60家基金公司中第2位,显示了出色的主动基金管理能力。业内人士指出,投资者可关注如农银汇理基金公司这样的“中长跑选手”;当市场转好之时,投资者就可从此类基金公司中选择适合自己的产品,以及时分享市场上涨时的收益。短期来看,四季度市场将以结构性投资机会为主,在整体不景气的经济环境中寻找细分新兴行业,以争取超额收益。

## 没有儿女陪伴,“听”电视排解寂寞

姜老太称,她的儿子已经当上了爷爷,大女儿的孩子也已成家,小女儿的孩子已经投入使用,各家都有需要忙的事。两个女儿为了减轻生活负担,退休后又都找了别的工作,因此孩子们都没有过多时

间看望她。

“平时除了出门遛弯,我最大的娱乐活动就是‘听’电视了。”姜老太说,由于患有白内障,她不能长时间看电视或者读报纸,即便晚上看电视,也需要戴着墨镜,而且只能看一小

会儿。此外,除了白内障,她的耳朵也有些聋,因此平时晚上吃完晚饭后,她就会打开电视,将音量调到最大后听新闻联播。7点半新闻联播结束后,她随意挑几个频道听听,如果没有喜欢的节目,就会上床睡觉。

## 李沧区计生局依法行政讲“诚信”

依法行政是作为推进“诚信计生”的首要任务,李沧区计生局推进以人口和计划生育政策及执行情况为重点的街道、社区公示和政务公开,增加管理服务的透明度,让老百姓进一步了解自己的权利和义务,更加有力地监督计划生育依法行政工作的每个细节。

## 苏泊尔25mm超薄电磁炉引领家电高效节能新潮流

在物价上涨的今日,省电节能已经成为一种“流行”。随着市场的逐步成熟,越来越多的企业加入了“高效节能”阵营。早在2010年初,苏泊尔以首款1级能效电磁炉的问世,荣登“2010年中国高效节能产品企业榜”,长久以来深受消费者的青睐。2011年,苏泊尔25mm超薄电磁炉秉承了苏泊尔一贯的优良品质,在性能方面同样可圈可点。25mm超薄电磁炉上市一年间的超高人气,使其当之无愧成为超薄小家电阵营中的“高效节能”之星。

很多人会疑问,这么纤薄的机身,虽让人爱不释手,但里面的核心技术会不会也变“薄”了呢?在上市一年间的

“实战中”,记者得出的结论是:“超薄”背后的技术含量反而“加厚”了很多。史无前例的厚度压缩,是建立在全球领先技术的支撑上。苏泊尔25mm超薄电磁炉的科技含量高于市场平均水平,让消费者见证了电磁炉行业研发技术的提升。苏泊尔采用了独特的专利微精布线结构,其内部元器件采用模块化精密布局,全面考虑各个功能模块的位置安排、线路铺设、结构安全、部件散热和维护等方面因素。在前无古人的科技创新中,展现了苏泊尔领先于行业水平的技术实力。

从使用者的反馈中,记者了解到,这款电磁炉最核心的卖点便是极大满足了消费者



对高效节能的诉求。独一无二的矩阵聚能线圈,400股铜线紧密贴合,6根超重大U型扇形磁条全方位聚磁聚能,降低了线圈电阻,提高热效率,从而使加热更快,迅速锁住食材中的营养元素。同时,锅底均匀受热,让炒出来的饭菜美味可口更健康。不仅如此,苏泊尔25mm超薄电磁炉采用的

销量与口碑的双丰收,在这骄傲战果的背后凝聚着苏泊尔人强烈的责任心与使命感。他们利用领先技术,匠心独运地将“高效节能”与“至薄时尚”完美结合,树立了苏泊尔25mm超薄电磁炉与众不同、性能非凡的行业品质新标准。

厨房,作为维系着生活与工作的能量中转站,有着非比寻常的意义。正是考虑到了这点,苏泊尔25mm超薄电磁炉自面世以来凭借高效节能与轻薄时尚的外观设计,成功将厨房变成烹饪天堂,令下厨成为一种享受。在这一年中,苏泊尔超薄电磁炉的卓越性能有目共睹,人气更是节节攀升。25mm机身荣获行业超薄之最,其中的科技含量遥遥领

先于行业平均水平。更轻,更薄的苏泊尔超薄电磁炉,当之无愧成为了厨房造型“设计师”。

这款热销中的苏泊尔25mm超薄电磁炉共有五款,香槟金、酒红色、雅典黑、靓丽时尚的色彩搭配一直受到时尚白领们的喜爱。25mm超薄机身让重心下降,操作更稳,符合人体工程学。立体防水墙,即使不小心将汤汁溢出,也无须担心流入电磁炉内部,导致安全隐患。触摸屏操作,让操作一目了然。亲和的界面设计,时候的随心触控都标志着苏泊尔25mm超薄电磁炉从内而外的创新突破。我们相信,苏泊尔超薄电磁炉定会引领家电高效节能新潮流。